

«Теория и практика судебной экспертизы в современных условиях»



29-30 января 2026 года доцент ВШ ЮиСТЭ, руководитель программы «Судебная экспертиза» А.В. Исаев и выпускницы Высшей школы, негосударственные судебные эксперты А.С. Полякова и О.Н. Худякова приняли участие в XI Международной научно-практической конференции «Теория и практика судебной экспертизы в современных условиях», посвященной 95-летию Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА). Конференция была организована кафедрой судебных экспертиз названного Университета.

Экспертами-политехниками были сделаны доклады: «Осмотр объектов при производстве железнодорожно-транспортных экспертиз» (А.В. Исаев), «Сюрвейерская деятельность на железнодорожном транспорте в контексте транспортной экспертизы» (А.С. Полякова, О.Н. Худякова). Также наши специалисты представили участникам конференции производственно-практическое издание «Судебные железнодорожно-транспортные экспертизы в уголовном процессе. Теоретические основы и особенности их назначения», написанное ими совместно с заведующим научно-исследовательским отделом факультета подготовки научно-педагогических кадров и организации научно-исследовательской работы Московской академии Следственного комитета имени А.Я. Сухарева, доктором юридических наук, доцентом, подполковником юстиции Н.Н. Ильиным.



Заведующая кафедрой судебных экспертиз МГЮА, президент Палаты судебных экспертов им. Ю.Г. Корухова, доктор юридических наук, профессор Е.Р. Россинская поздравила участников рабочей группы с выходом книги и пожелала успехов в дальнейшей работе в области развития теории и практики инженерно-транспортных экспертиз.

